
 

D’un total de 193 usuaris de menjador ( fixes+esporàdics) han respòs l’enquesta només 81 (42%) 

Com a incidència destaquem que a 5è no van repartir les enquestes malgrat que vam donar-les 

a la tutora en 2 ocasions. Per aquest motiu, de 5è només l´han contestat 2 famílies. 

El 53% de les enquestes pertanyen a INFANTIL, el 38% a PRIMARIA i el 8% no han especificat 

curs. 

 

RESULTATS 

A CONTESTAR PELS NENS  I NENES 

1. Et quedes amb gana? 
 

  Total respostes % PRIMARIA % INFANTIL % SENSE CURS % 

Resp.1 81   31   43   7   

de vegades 35 43,2% 16 51,6% 17 39,5% 2 29% 

no 37 45,7% 11 35,5% 22 51,2% 4 57% 

si 9 11,1% 4 12,9% 4 9,3% 1 14% 

 

2. Pots repetir si et ve de gust? 
 

  Total respostes % PRIMARIA % INFANTIL % SENSE CURS % 

Resp. 2 79   31   41   7   

de vegades 29 36,7% 18 58,1% 9 22,0% 2 29% 

No 1 1,3% 0 0,0% 1 2,4% 0 0% 

Si 49 62,0% 13 41,9% 31 75,6% 5 71% 

 

 

3. Digues 5 plats des del que t’agrada més (1) fins al que t’agrada menys (5) 
Degut a la varietat de respostes hem triat els plats preferits dels nens deixant de banda els que 

ocupen les ultimes posicions ja que eren estadísticament irrellevants. 

 



Macarrons 31% 

Arròs amb tomàquet 20% 

Sopa 12% 

Pizza 10% 

pollastre 4% 

Peix 2% 

Puré 2% 

Truita 2% 

Canelons 2% 

Amanida 2% 

 

4. Tens prou estona per dinar? 
 

  Total respostes % PRIMARIA % INFANTIL % SENSE CURS % 

Resp. 4 75   30   38   7   

no 10 13,3% 3 10,0% 7 18,4% 0 0% 

si 65 86,7% 27 90,0% 31 81,6% 7 100% 

 

5. T’agrada la teva monitora? 
 

  Total respostes % PRIMARIA % INFANTIL % SENSE CURS % 

Resp. 5 79   31   41   7   

molt 55 69,6% 17 54,8% 33 80,5% 5 71% 

bastant 17 21,5% 8 25,8% 7 17,1% 2 29% 

Poc 6 7,6% 5 16,1% 1 2,4% 0 0% 

gens 1 1,3% 1 3,2% 0 0,0% 0 0% 

 

 



6. Estàs content dinant amb els companys? 
 

  Total respostes % PRIMARIA % INFANTIL % SENSE CURS % 

Resp. 6 80   31   42   7   

molt 68 85,0% 27 87,1% 34 81,0% 7 100% 

bastant 11 13,8% 3 9,7% 8 19,0% 0 0% 

Poc 1 1,3% 1 3,2% 0 0,0% 0 0% 

gens 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0% 

 

7. Et proposen jocs els/les monitors/es? 
 

  Total respostes % PRIMARIA % INFANTIL % SENSE CURS % 

Resp. 7 76   31   38   7   

de vegades 32 42,1% 14 45,2% 13 34,2% 5 71% 

No 31 40,8% 15 48,4% 14 36,8% 2 29% 

Si 13 17,1% 2 6,5% 11 28,9% 0 0% 

 

8. Trobes que són jocs divertits? 
 

  Total respostes % PRIMARIA % INFANTIL % SENSE CURS % 

Resp. 8 47   16   26   5   

Molt 21 44,7% 8 50,0% 12 46,2% 1 20% 

Bastant 21 44,7% 5 31,3% 12 46,2% 4 80% 

Poc 5 10,6% 3 18,8% 2 7,7% 0 0% 

gens 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0% 

 

9. Participes a alguna de les activitats extrascolars proposades per l´AMPA durant l´estona 

del migdia? 

 



  Total respostes % PRIMARIA % INFANTIL % SENSE CURS % 

Resp. 9 72   31   34   7   

No 61 84,7% 22 71,0% 34 100% 5 71% 

si coral/es 1 1,4% 1 3,2%   0,0% 0 0% 

si coral 8 11,1% 6 19,4%   0,0% 2 29% 

si escacs 2 2,8% 2 6,5%   0,0% 0 0% 

 

10.    Quines són les coses que t´agraden del Servei de menjador? 
 

Jugar 23% 

estar amb els amics 15% 

el menjar 12% 

agafar i recollir taula 9% 

en blanc 41% 

 

11. Que és el que hi trobes a faltar? 
 

més jocs 6% 

a la cuinera anterior 6% 

en blanc 88% 

 

12. Qué és el que treuries? 
 

la verdura 11% 

la monitora 6% 

la norma d´aixecar la mà 5% 

els crits i soroll 4% 

els nens grans que molesten 2% 



en blanc 72% 

 

A CONTESTAR PELS PARES, MARES O TUTORS 

1. Esteu satisfets amb la varietat i la composició dels menús? 
 

  Total respostes % PRIMARIA % INFANTIL % SENSE CURS % 

Resp. 1 81   31   43   7   

Molt 14 17,3% 5 16,1% 9 20,9% 0 0% 

bastant 63 77,8% 23 74,2% 33 76,7% 7 100% 

Poc 3 3,7% 2 6,5% 1 2,3% 0 0% 

Gens 1 1,2% 1 3,2% 0 0,0% 0 0% 

 

2. ¡Esteu satisfets amb la comunicació amb Àmbit Escola? 
 

  Total respostes % PRIMARIA % INFANTIL % SENSE CURS % 

Resp. 2 76   29   40   7   

molt 11 14,5% 6 20,7% 7 17,5% 0 0% 

bastant 51 67,1% 19 65,5% 25 62,5% 7 100% 

Poc 12 15,8%   0,0% 6 15,0% 0 0% 

gens 2 2,6% 4 13,8% 2 5,0% 0 0% 

 

3. Esteu satisfets amb com us arriben les informacions, avisos quotidians i incidències? 
 

  Total respostes % PRIMARIA % INFANTIL % SENSE CURS % 

Resp. 3 78   29   42   7   

molt 7 9,0% 3 10,3% 4 9,5% 0 0% 

bastant 45 57,7% 16 55,2% 25 59,5% 4 57% 

Poc 25 32,1% 10 34,5% 12 28,6% 3 43% 



gens 1 1,3% 0 0,0% 1 2,4% 0 0% 

 

4. Valoració global del Servei de menjador (1 mínima, 5 màxima) 
 

  Total respostes % PRIMARIA % INFANTIL % SENSE CURS % 

Resp. 4 79   30   42   7   

1 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0% 

2 1 1,3% 1 3,3% 0 0,0% 0 0% 

3 23 29,1% 9 30,0% 11 26,2% 3 43% 

4 48 60,8% 17 56,7% 27 64,3% 4 57% 

5 7 8,9% 3 10,0% 4 9,5% 0 0% 

 

5. Sabies que l’escola té una comissió de menjador formada per mares/pares de l´AMPA? 
 

  Total respostes % PRIMARIA % INFANTIL % SENSE CURS % 

Resp. 14 81   31   43   7   

No 11 13,6% 3 9,7% 6 14,0% 2 29% 

Si 68 84,0% 28 90,3% 37 86,0% 5 71% 

 

6.  Coneixes qui son els seus integrants? 

 

  Total respostes % PRIMARIA % INFANTIL % SENSE CURS % 

Resp. 6 81   31   43   7   

No 45 55,6% 15 48,4% 26 60,5% 4 57% 

Si 36 44,4% 16 51,6% 17 39,5% 3 43% 

 

7. Saps quines són les seves funcions? 

 



  Total respostes % PRIMARIA % INFANTIL % SENSE CURS % 

Resp. 7 80   30   43   7   

molt 17 21,3% 10 33,3% 5 11,6% 2 29% 

bastant 23 28,8% 9 30,0% 14 32,6% 0 0% 

Poc 25 31,3% 5 16,7% 17 39,5% 3 43% 

gens 15 18,8% 6 20,0% 7 16,3% 2 29% 

 

OBSERVACIONS DELS PARES 

 

la informació de la llibreta no és fiable 7% 

mals hàbits per rentat mans/dents 7% 

més activitats dirigides 5% 

hi ha molta verdura 2% 

problemes per comunicar-se amb Àmbit 1% 

Dieta insuficient 1% 

Salsa rocafort inadequada per nens 1% 

incidències al pati 1% 

En blanc 75% 

 

9. Us agradaria venir un dia a dinar a l´escola? 

  Total respostes % PRIMARIA % INFANTIL % SENSE CURS % 

Resp. 17 71   28   37   6   

No 8 11,3% 6 21,4% 1 2,7% 1 17% 

Si 63 88,7% 22 78,6% 36 97,3% 5 83% 

 

 

 

 



CASOS DE DIETA ADAPTADA 

 

Total respostes: 2 

1. Esteu satisfets del tracte rebut? 
50% molt  50% poc 

2. Esteu informats del menú adaptat a la seva dieta? 

50%  SI    50% NO 

3. Heu entregat el corresponent certificat mèdic que acrediti l’adequació de la dieta? 
100% SI 

4. Heu patit alguna incidència relacionada amb el seu problema de salut durant o posterior 
a l´hora de menjador? 

100% NO 

CASOS DE DIETA ESPECIAL PER CREENCES RELIGIOSES 

Total respostes: 0 

CASOS DE NECESSITATS EDUCATIVES ESPECIALS 

Total respostes: 1 

1. Esteu satisfets del tracte rebut? 
Bastant 

2. Esteu informats de com són ateses les seves necessitats a l´hora de dinar? 
NO 

3. Esteu informats de com són ateses les seves necessitats durant l´estona de lleure? 
SI 

 


